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RECOMENDAÇÕES  PARA USO  INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

ATENÇÃO : Este brinquedo só deve ser 
utilizado por uma criança após ter sido 
montado por um adulto.

DIMENSÕES

SEQ. QTD. DESCRIÇÃO M edidas (co mpx alt  x larg)  mm

1 6 módulo cercadinho tradicional 930 x 670 x 110

2 1 trav a da cerquinha 330 x 115 x 100

3 1 timão laranja 500 x 500 x 80

4 3 porca cega 30 x 30 x 30

5 2 tubets pv c 140 x 30 x 30

 COMPONENTES

1

4

3

2

Figura A

90º

 CERCADINHO 
TRADICIONAL C/ 6PÇS 

 CÓGIO 25158

Identifique o portão do 
cercadinho através da 

ausência do pino de encaixe.

 MONTAGEM
1 - Encaixe  um dos  Módulos  do cercadinho (1) com o Módulo 
utilizado como portão (sem pino de encaixe)  conforme  Figura A 
formando um ângulo de 90 graus.
2 - Encaixe  o  Módulo da cerquinha (1) com timão  repetindo a 
seqüência anterior.
3 - Encaixe o  próximo  Módulo da cerquinha (1),  e posicione  na 
mesma direção do Módulo anterior.
4 - Encaixe o  próximo  Módulo da cerquinha (1) confome Figura A.
5 - Encaixe o Módulo da cerquinha (1) com trava   repetindo a 
sequência anterior. 

Seu Cercadinho  está Pronto! Divirta-se!
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